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Meészökött kisérőitől 
hpgy sikkasztó lőhadnagy 

(Bukarest.) Románban sikkasztás 

att letartóztatták Petre Iliuca fő- 
dnagyot és egy hadnagy és egy 
hadnagy kiséretében a brassói 
dbirósághoz küldötték felettes ha 
ságai. Á sikkasztó főhadnagy Si- 
iában az átszállásnál keletkezett 

jási tolongásban megszökött kisé- 
itől. A két tiszt rögtön jelentette 
nca főhadnagy szökését a rendőr- 
Móságoknak és a sikkasztó tisztet 
omarnic állomáson sikerült is el- 
gui. Ezután erős fedezettel át- 
Sérték a brassói hadbiróság bör- 
nébe. 

mit 
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a 
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ecsületsértő támadást in- 
ézett az „Epoca" Liviu Reb- 
eanu és a román akadémia 

elnöke ellen 
(Bukarest.) Az „Epoca" legutóbbi 
kámában foglalkozik a Román Irók 
gyesületé-nek választásaival és ez 
kalomból heves támadást intézett 
ivin Rebreanu ellen, akit Bianu, 
román akadémia elnökének tá- 
ogatásával ismét elnöknek válasz- 
tták. A támadás sulyosan becsü- 
tsértő kifejezéseket tartalmaz ugy 

ett 

zik 

ebreanu, mint Bianu ellen. Íro- 
glmi körökben kiváncsian várják 
hi- szokatlan támadás következmé- 
ye yeit. 

ulyos autókataszíróla tör- 
ént a segesvári országuton 
(Segesvár.) A Brassó-Segesvár 
özötti országuton Apáca és Mogyo- 
ós községek között sulyos autóka- 
hsztrófa történt. Az 1002. számu 
Xusautó összeütközött a 130. számu 
utókamionnal, amelyben több utas 
t Az összeütközés következtében 
arom utas sulyosan megsebesült. 
sulyos sebesültek között van egy 
eles Miklós nevü egyén is. Á 
rassói hatóságok, mikor megtudták 
uzerencsétlenséget és hirül vették, 
0gy az egyik sebesültet Veres 
iklósnak hivják, rögtön kiszálltak 
helyszinére, mert azt hitték, hogy 
eres Miklósról, a hirhedt banditá- 
0l van szó. A brassói rendőrható- 
agok csalódottan távoztak. 

ak 
ot vámraktárban ielejtették 
m A halottat a szálliiók 

Vonslanfa.) Constantában napok 
a egy különös esetről beszélnek. 
agárosban meghalt egy konstanti- 
polyi török kereskedő, akinek a 
estét a fia haza akarta szállit- 

ni. A fiatal töröknek három hétig 
áll szaladgálnia, amig a halott- 
e shoz szükséges okmányokat 

zedte. A leólmozott koporsót 
s n feladta Konstantinápolyba 

6 maga is hajóra szalit és 
egé utazott. Konstantinápolyba 
olezett a hajó, de a kereskedő 
artó Stét nem találták. Hetekig 

nyomozás után kiderült, hogy 
o zálliítók a kereskedő holttestet 
gy ljgyik konstancai áruraktárban 

! elték. Az eset óriási felhábo- 
st keltett. 

jujKolozsvár, IV. évi. 49. szám. 
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a Mindébívatak 

Eezéltérüetések ára mgy szó a te 
bamdegabb batüvei.. . 
Kézistokat mea aámak vissam 

Jumiamn lemondását memi fogadta el 
a minisztertanács és Junian még sem haj- 

landó a lemondást visszavonmnmni 
Kizártak a nemzeti-parasztpártból két szenátort és több előkelő párttago, 

(Bukarest.) Ismeretes, hogy Junian 
igazságügyminiszter benyujtotta le- 
mondását, mert a parlament elé egy 
törvényjavaslatot terjesztettek, mely- 
nek éle ellene irányult. A törvény- 
javaslat szerint az ügyvéd- igazság- 
ügyminiszterek öt évig nem folytat- 
hatnak ügyvédi gyakorlatot. 
Tegnap este minisztertanács volt, 

amelyen Maniu bejelentette Junian 

igazságügyminiszter lemondását. A 
minisztertanács ugy határozott, hogy 
nem fogadja el Junian lemondását. 
A ,Curentul és a „Cnuvántul" 

azt irják, hogy hiába határozta el 
a minisztertanács azt, hogy nem 
veszi tudomásul a lemondást, mert 
Junian nem hajlandó elhatározását 
megmásitani. 
A minisztertanács 

Szombat esfére várják 

ufán Maniu 

Joanitescu belügyi alminiszterrel és 
Tanasescu képviselővel hosszas ta- 
nácskozást folytatott, melynek során 
elhatározták, hogy kizárják a nem- 
zeti parasztpártból Georgiu és Sai- 
nescu ezredes szenátorokat, Jonescu 
ügyvédet és Boboc tábornokot, akik 
a fővárosi községi választásokra kü- 
lön listát állitottak a párt hivatalos 
listájával szemben. 

a Tardieu-kormány meg- 
alakulásá 

(Páris.) Az uj kormány megala- 
kulását szombat estére, vagy vasár- 
napra várják. Tardien csütörtökön 
egész napon át tárgyalt a vezető 

politikusokkal s megbeszéléseit ma 
is folytatja. Délután 3 órakor a de- 
zignált miniszterelnök ujra az Ely- 

seébe megy, hogy az elnöknek tár- 
gyalásairól jelentést tegyen. Poli- 
tikai körökben Tardieu helyzetét 
tartózkodással itélik meg. Nem hi- 
szik, hogy sikerülne a radikálszo- 
cialistákat határozatuak megmásitá- 
sára rábirnia. 

Sorfüzef adiak a köztiársasági 
érzelmükaftalanokra a község- 

fanácsi válaszfásokon 
(Madrid.) Katalaniában a község- 

tanácsi választásokkal kapcsolatban 
több községben zavargások fordul- 
tak elő. Reusban és Geronában a 
tüntetők rendbontásait erélyesebb 
eszközök igénybevétele nélkül is meg 
lehetett akadályozni, de Vichben a 
csendőri karhatalom gyengének bi- 
zonyult a tömeggel szemben. A tün- 
tetők a hazafias szövetség székházát 
megtámadták s 

a helyiségek belső berendezését ösz- 
szerombolták. 

Két csendőr tehetetlenül állott a 
sokasággal szemben. Később ujabb 

csendőrosztag érkezett, de a töme- 
get csak fegyverhasználattal lehetett 
megrendszabályozni. 

A sortüz következlében egy ember 
meghalt, haton életveszélyes sebeket 

kaptak. 

A madridi hatóságok információi 
szerint Kataloniában, ahol az elmult 
héten is több helyen voltak nagyobb- 
arányu köztársasági tüntetések, a 
helyzet igen elfajult s ezért nincs 
kizárva, hogy a választások idejére 
is fenn fogják tartani az elrendelendő 
ostromállapotot. 

fovagias ügy keleftkezett 
a Magyar Dáríban a jelö- 

flések miatt 
Dr. Simon kudarcof vallott a 6ázíulajdonosoknál 
Még egy lisia vesz részf a választási küzdelem- 
pDem-A nemzefi-paraszípári szombafon ejíi meg 

a fjelöléseket 

(Kolozsvár.) Az összes kolozsvári! pártban. Ezzel szemben tény, hogy 
pártok kifelé. erőt és egységet han- 
goztattak, azonban a kulisszák mö- 
gött a legádázabb harc folyik a 
különböző klikkek között. Ezek a 
harcok a leghevesebben a Magyar 
Pártban dulnak és habár a parthi- 
vatalosa az erről szóló hireket meg- 
cáfolni igyekszik, a tények ellent- 
mondanak a hivatalos lap állitásai- 
nak. A Mai Világ" beszámolt a 
Magyar Párt vasárnapi viharos je- 
lölőüléséről, amellyel kapcsolatban 
ma a párt hivatalosajazt állitja, hogy 
semmiféle vihar, vagy hare nincs a 

a harc annyira elfajult, hogy a va- 
sárnapi jelölőgyülésből kifolyólag két 
listabenyujtó között lovagias ügy 
keletkezett. 
A zsidó választási block egysége 

helyreállott. A block vezetői elha- 
tározták, hogy helyet adnak a zsidó 
kisiparosok jogos követelésének és 
a kiválasztott öt jelölt közül egyet 
lemondatván, annak helyét a Kis- 
iparosoknak adják át. 

A Simon-féle alakulat szintén 
alább hagyott a nagy hanggal és 
jobbra balra kilincsel, hogy jelölte- 

ket kapjon a listájára. Így a ház- 
tulajdonos szövetségnek is több he- 
lyet ajánlott fel, de a háztulajdonos 
szövetség vezetői egyhangulag eré- 
lyesen visszautasitották a közeledési 
kisérletet. 
A választásokon egy ujabb lista 

tünt fel, a városi és falusi dolgozók 
listája, amely a külvárosokban a 
Simon-féle lista elől tfogja a szava- 
zatokat elszedni. A nemzeti-paraszt- 
párt szombaton este tartja a jelölő- 
ülését és értesüléseink szerint dr. 
Mihali Tivadar polgármester lesz a 
liata vezetője. A jelenlegi városházi 
vezetők közül Tuffli Richard is rajta 
lesz a listán. 

Sulyosan elitélték a lengyel 
baloldali képviselőket 

(Varsó.) A sosnovieci törvényszék 
itéletet hozott azon 24 képviselő 
bünperében, akik a szélső baloldal- 
hoz tartoznak s akiket az állam- 
ügyész társadalmi rend és állam- 
ellenes büncselekmény elkövetésé- 
vel vádolt. Négy vádlottat a biróság 
felmentett, a többieket 1-4 évi 
börtönbüntetésre itélte. 

Brandsch Rudoli cáfoló 
nyilatkozata 

(Bukarest.) Brandsch Rudolf, az 
erdélyi szászok egyik vezére, a Ra- 
dor távirati iroda utján megcáfolta 
azokat a hireket, amelyek szerint ő 
adott volna hamis információkat 
Parker asszonynak a kisebbségek 
helyzetéről. 

A vendégipari munkaadók 
; Dobrescunál 
(Kolozsvár). Csütörtökön a kávé- 

sok és vendeglősök országos szövet- 
ségének igazgatósági tanácsa ülést 
tartott az iparkamara kistermében. 
Az ülés tárgysorozata az utóbbi 
időben előforduló sérelmeknek orvos- 
lásával foglalkozott. Elhatározták, 
hogy Fünrich Zoltán elnök (Nagy- 
várad) és Szirmai Károly országos 

szövetségi főtitkár vezetésében de- 
putációt menesztenek a tartományi 
igazgatóhoz, hogy tőle kérjen segit- 
séget a sérelmek orvoslására. 

A deputáció még a tegnap fel- 
kereste Dobrescu Aurél tartományi 

igazgatót, aki a kávésok és vendég- 
lősök panaszát és sérelmét végig- 
hallgatva, igéretet tett, hogy sérel- 
meiketrövididőnbelülorvosolnifogja. 
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A Mai 

megn 

Dilág magánnyomoszása alapján 
larfózíalták le Boni Miklósnér, aki 

6Salálba kergeitfe dr. Ltörincszi Sándorí 
(Kolozsvár.) A szomoru emlékü 

dr. Lőrinczi Sándor-ügyben csülör 
tökön délben döntő fordulat követ- 
kezett be. Dr. Dunca Gerő, a ko- 
lozsvári törvényszék vizsgalóbirója 
özv. Boni Miklósnét hamis vád bün- 
eselekménye és zsarolás kisérlete 
miatt letartóztatta és elrendelte el- 
lene a 30 napos előzetes vizsgálati 
fogságot. Mint ismeretes, dr. Lőrinczi 
Sándor tragédiájának Boni Miklósné 
volt a közvetlen oka, aki feljelen- 
tést tett az ügyészségen az ismert 
nevü orvos ellen, azzal vádolva 
Lőrinczit, hogy 8 éves leánya ellen 
erkölcestelen merényletet követett el. 
Boniné az orvos megbüntetésén 
kivül 500.000 lej anyagi kártéritést 
követelt. Boni Miklósné azt állitotta, 
hogy dr. Lőrinczi a hozzá inkasszá- 
lásra küldött Nusika nevü 8 éves 
leánykáját elkábitotta és merényle- 
tet követett el ellene, a kislány a 
rendelőből félholtan érkezett haza 
egy kis barátnője, D. Baba segit- 
ségével. 

A Mai UVilág magámn- 
nyomoszása 

A Mai Világ munkatársa az ön- 
gyilkosságot követő napon meg- 

kezdte magánnyomozásat a Lőrinczi- 
ügyben és kideritette azt a rendki- 
vüli fontos körülmenyt, hogy egyet- 
len szó sem igaz az elkábitási me- 
séből. 

Munkatársunk az öngyilkosság 
napjának délutánján felkereste Boni 
Miklósnét és miután vele elmon- 
datta a feljelentés körülményeit, 
engedélyt kert arra, hogy a kis- 
lánnyal beszélgessen az esetről. A 
beszélgetés legfontosabb részét, 
amelyből kideritettük dr. Lőrinczi 
Sándor ártatlanságát, a következők- 
ben idézzük a Mai Világ február 
2-iki számából : 

- Na és mi történt azután ? 
- Nagyon rosszul voltam és 

hazajöttem. 

Ekkor közbeszól az anyja: Any- 
nyira rosszul volt a gyerek, hog 
egy kis barátnője kisérte haza. 

- Hogy hivják a barátnődet? 

A kislány nem tud válaszolni a 
kérdésre. Majd azt mondja: 
- Kiszaladok. itt laknak a szom- 

szédban, ki van téve az utcán az 
apja neve, majd megnézem. 

Felszólitom a kislányt, hogy mu- 
tassa meg, hol lakik a barátnője. 
A kislány készséggel tesz eleget 

a kérésnek és a Király-utca 8. 
számu házhoz kalauzol, rámutat 
egy ügyvéd táblájára: ennek a 
leánya és Babának hivják. 

- Mond Nusika - kérdem tőle, 
mikor egyedül van hát hogy 
volt az, amikor kijöttél a doktor 
urtól? 
- Szédültem és rosszul voltam, 

azután összetalálkoztam a Babával 
és hazajöttünk. 
- Egyenesen hazajöttetek ? 
- Nem, előszöra Corso-moziban 

voltunk jegyért. 

Corsó filmszinház 

Hát ez hogy történt fiamn? A 
Baba az itten lakik és ha a Corso- 
moziba ment, hol találkoztál vele? 
- A Kötő-utcában találkoztam. 
- Mit csinált ez a kisleány a 

Kötő utcában? 
- Nem udom, Kötő- utcában 

volt - mondja zaávartan - és el- 
mentünk a moziba, hogy jegyet 
váltsunk az apukájának az előadásra 
és onnan hazajöttünk. 
A kisleány, amint a fentiekből 

kitünik, sulyosan ellentmondott sa- 
ját édesanyja és Fortu orvos-had- 

nagy állitásának, mert nem tételez- 
hető fel, hogy a merénylet után a 
gyerek, akit a rendelőben elkábi- 
tottak és anyja, valamint az orvos- 
hadnagy állitása szerint eszmélet- 
lenségig rosszul volt, előbb elmen- 
jen jegyért a Corso-moziba és utána 
lassan sétálva jöjjön haza. 
A „Mai Világ" cikke annak ide- 

jén óriási feltünést keltett és jogász 
körökben nyiltan hangoztatták, hogy 
a „Mai Világ" leleplezése döntő bi- 
zonyiték Boni Miklósné ellen és 
börtönbe fogja őt juttatni. 

A csüförföki kiGallogatások 

Csütörtök délelőttre Dunca Gerő 
vizsgaálóbiró beidézte a Lőrinczi ügy 
összes tanuit. Elsének Boni Mik- 
lósnét hallgatta ki a vizsgálóbiró, 
majd több kisebb fontosságu tanu 
kihallgatására került a sor. 

Fontos vallomást tett még ez ügyben 
Zeier Manci kolezsvári tisziviselőnő, 

aki látogatóban volt egy hölgynél, 
amikor oda beállitott Boni Miklósne, 
akit nem ismert. Ez még Lórinczi 
dr. öngyilkossága előtt történt. Az 

illető hölgy és Boni Miklósné kö- 
zött a következő párbeszéd játszó- 
dott le: 
- Volt fenn Lőrinczinél? 
- Igen, voltam és kértem tőle a 

pénzt. 

- Es mit válaszolt ? 
- Azt mondta: lelkem, maga bo- 

lond, menjen haza. EÉn pedig mond- 
tam neki, hogy doktor ur, ez magá- 
nak az életébe fog kerülni és utánna 
feljelentettem a rendőrsegen. 

A dönföő vallomás 
A döntő vallomást D. Baba, a 

kislány állitólagos barátnője tette, 
akit szembesítettek Boniné gyerme- 
kével. D. Baba szemébe mondta 
Boni Nusikának mindazt, amit a 
kérdéses délutánról elmondott mun 
katársunknak. A döntő vallomást a 
Mai Világ februar 2 iki számaból a 
következőkben idézzük: 
- Ismered e a Boni Nusit? 
- Igen, a szomszédbanlakó kislány 
- Osztálytarsad ? 

- Nem, ő fiatalabb és a lutke- 
ránusokhoz jár a második elemibe. 
- Honnan ismered? 
- Vagy háromszor játszottunk 

együtt a nyáron, de nem barátnőm. 
- Mikor láttad utoljára ? 
- Mikor mozijegyért mentem a 

Corso ba apukáéknak. 
- Hol találkoztatok? 
- A Főtéren, a Mátyás szobor 

előtt. 
- Te hogy kerültél oda, mikor 

rövidebb ut van a mozihoz ? 

- Apuka először a postára kül. 
dött a Jókai utcába. utána pedig 
jöttem keresztül a Főtéren és a 
szobornál talalkoztam Nusival, aki 
a Czillér oldaláról jött. 
- És tovább hogy volt? 
- Kerdezte, hová megyek és mi- 

kor megmondtam, hogy megyek a 
mozihoz jegyet váltani apukáéknak, 
jött velem. 
azutan hazajöttünk. 
- Hol valtatok el? 
- A kapu előtt. 

- bLattal valami különöst Nusin, 
rosszul nézett ki, beteg volt, vagy 
panaszkodott neked ? 
- Nem panaszkodott, olyan volt, 

mint máskor. 
- Miről beszéltetek? 

Iskolai dolgokról. 
Más semmit? 
Semmit. 

- Biztos ? 
- Biztos semmi mást, csak iskolai 

dolgot. 

A lefarfósziaflás 
Miután 8S. őrnagy feleségét ki- 

hallgatták, aki szintén sulyosan ter- 
helő vallomást tett Boni Miklósné 
ellen, a vizsgálóbiró elrendelte Boni 
Miklósné letartóztatását, aki hango- 
san átkozódott, mikor megtudta, 
hogy vizsgálati fogságba került. 
Egyetlen emberi momentuma volt 
a letartóztatás tragikumának és ez 
az anyai érzés volt, ami kitört Boni 

Becsukódik 
... És Boni Nusika, az ártatlan 

gyermek, aki anyja machinációi ré- 
vén a tragédia központjába került, 
8 éves korában ártatlanul megis- 
merkedik majd a börtönnel, mert 
az édesanyja megbukott az általa 
rendezett tragédiában. 
Anya és gyermeke a szuronyos 

"earmenmn mezgé 

Miklósnéből : 
- Istenem, mi lesz a gyerme- 

kemmel? A gyerek mihez kezd egye- 
dül? - sikoltozta kétségbeesetten. 
En viszem a gyereket magammal a 
börtönbe. 

Dr. Dunca Gerő teljesitette a két- 
ségbeesett anya kérését és meg- 
engedte Boni Miklósnénak, hogy kis- 
lányát magával vigye a börtönbe. 

a börfönajíó 
fegyőr előtt megindulnak a börtön 
vaskapuja felé. 
A nehéz vasajtó csapódik. Hosz- 

szan kong a börtön folyosóján vissz- 
hangja és egy bünös és egy ártat- 

gényének egy fejezete... 

Megváltottuk a jegyet, 

lan lélek felett lezárult a sors re- 

Ulraaia selecit mozgó 
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Szenzációs premicr 

A termékenysét 
Zóla Emil regénye után aikotott világ- 

film. Csodálatos kiállitás, Lélekrázó 
realizmus 

Csak felnőtteknek ! 
Előadás: 5, 7, 9-kor Rendes helyárak 

2 szenzáció! 17 felvonás 

I. A lélek rejfélyei 
P zichoanailitikai dráma 9 felv. 

Főszerepben: Werner Krauss, Ruth 
Weyher, Jack Trevor 

II. Mit nem tesz a szerelem 
vigjáték 8 felvonásban 

Főszerepben: Bebe Daniels 

Szenzációs uj műsor 

A meezavart mózeshetek 
Szenzációs amerikai vigjáték 

Főszerepben : 

pPolly Moran és Villám 
a ecsodakutya 

.. 

Szenzációs premier! 

Kaviáz herteenő 
Elsőrangu szalonvigjaték 

Főszereplők: Anay Ondra Andre Roanne 

Hettfőtől kezdve jön: 

Maman Colibri 
Henry Bataille darabja 

manm 

sziNHÁZI InonA mIRE 
Ma este van a Huzd rá cigány ! pr. 

miéreje. Evek óta nem tapasztalt Mar 
laázas, izgalmas érdekiődés nyilván, egyK 
meg a közönség széles rétegeiben, utcai 
ma esti operette-premiére iránt. Hol. délutál 
nap már mindenki a Huzd rá e láltak 
gány1' slágerszámait fogja dudol 19 év 
es elragadtatással fog beszélni a megáll 
uj operette ragyogó zenéjéről, káp. szódáv 
rázatos kiállitásáról. Mert nemcsa, házba 
az előadás művészi része lesz az tb ak 
idei évad legjobb teljesitménye, de Pifi 
a külső kiállitás pazar gazdagsága itéli e 
a diszletek, tollettek is külön meg Becsb 
lepetései lesznek a mai estének. A pászto 
mai premiére estének már nagyon itéli a: 
korlátolt számban vannak jegye, és azt 
Akik nem tudtak már jó helyetbiz. zett s 
tositani maguknak a mai estére ellen ! 
azok siessenek, váltsák meg helyü. tetlens 
ket a holnapi, vagy a vasárnapest, Figy 
esetleg a hétfő esti előadásra. rülése 

Libavásár - vasárnap délután mei. zma 
helyárakkal. A legbrilliánsabb, leg, 16, D 
mulatsagosabb párisi operette-ujdon lejért 
sag, a „Libavásár" kerül szinreva, mánhoi 
sárnap délután félhárom órakor Két 
Kondor Ibolyával, Betegh Bébivel, miatt 
Tompa Belával, Ihász Aladárral. Je.: igazga 
gyek ára: 50, 40, 30, 20 és 10 lej. leplez 

Ma is, holnap is, vasárnap is Elfelej. dimir 
telt arcok. Az idei évad legnagyobb társa, 
filmsikerének bizonyult Kolozsváron úinárr 
is az „Elfelejtett arcok". Ma (pén- kat 
teken) 3, 5 és 7 órakor, holnap, három 
(szombaton) szintén 8, 5 és 7 órakor, közüli 
vasárnap pedig utoljára csak 5és?7 kossá 
órakor látható az Elfelejtett arcok". npanan 
Valamennyi előadás alkalmával a szesei 
helyárak: 30, 20 és 10 lej. lováci 

Vasárnapi matiné: Vénkisasszony titka, lezés 
Marilitt regeny a filmen: 10, 15 és A 
20 lejes helyarakkal. Nagyszerü mű- ünne 
sora lesz vasárnap délelőtt a Magyar paroc 
Szinhaz matinéjanak: Egy arany nmárci 
szivü néni imegható története 7 fel reforu 
vonasban. Cime: „A vénkisasszony kában 
titka". Előadás kezdete: 11 órakor. nek, : 
Helyárak: 10, 15 és 20 lej. sárhel 

melyr 
HeT! MÜSOR ren 

Pénteken es e háromnegyed 9-kor: Hozd an 
rá cigány. Öperette ujdonság előszőf öldés 
Farkas Imre logragyogóbb operettje. adnak 
Kondor Iboyaval, Kaszab Ánnával, Zsuzs 
Betegh Bébivel, Solthy Györgygye, Hathi 
Tompa Bélával, Ihász Áladárral. Pre- Józse 
meére bérlet: 32. szam. Sorozatszám ozse 
229. tart ! 

Szombaton este háromnegyed 9 órakor jöved 
Huzd rá cigány. jásodszer. Napi plom 
bérlet 30, szám. A. sorozatszám 240 szolg: 

Vasárnap delután fél 3 órakor: Libavásár. olg 
Operette-ujdonság. Nagyon olcsó mo 
zihelyárakkai. Kondor Ibolyával. S0- I 
rozatszám 281. 

Vasárnap este 9 órakor: Huzd rá cigány 
Operette ujdonsag harmadszor. Napi bőr- 
bérlet 30. szám, B. Sorozatszám 202 

Hélfőn este hiromnegyed 9 órakor: Huzd ől 
rá cigány. Operette ujdonsag negyed- 
szer. Napi bérlet 30. szám, C. Soro- 
zatszám 283. l 

A MAGYAR SZINHÁZ MOZI-MÚSORA 
Pénteken 3, 5 és 7órakor: Elfelejtett arcok. 

Helyárak 30, 20 és 10 lej. 
Szombaton 3, 5 ées 7 órakor: Elfelejtett 

arcok. Helyárak 30, 20 és 10 lej. 
Vasárnap utoljára Kolozsvarott: 5 és 7 óra: 

kör: Elfelejtett arcok. Helyárak 30 
20 és 10 lei. 



Marószódát ivott a temetőben 
kolozsvári lány. A Majális- 

atcai temető egyik sirján tegnap 
délután eszméletlen állapotban ta- 
jáltak rá a járókelők Coriorba Róza 
19 éves leányra. A kihivott mentők 
megállapitották, hogy a leány maró- 
szódával megmérgezte magát. Kór- 
házba szállitották az öngyilkosjelöl- 
tet, akinek állapota sulyos. 

az 

de Piffl biboros pásztorlevélben 
ga itéli el a szovjet vallásüldözését. 
Bécsből jelentik: Piffl biborosérsek 

pásztorlevelet adott ki, melyben el- 
yo01 itéli az oroszországi vallásüldözést 
ye. és azt a harcot, amelyet a szerve- 
biz. zett szabadgondolkozók az egyház 

ellen folytatnak és sok hivőt a hi- 
tetlenség utjára téritenek. 

Figyehmeztetés! A tévedések elke- 
rülése végett: a 28 lejes bort, melyet a 
Csizmaszin-vendéglőben, Szentegyház-utca 
16. szám alatt mértem, most saját házam- 

leg- ban, Deák Ferenc-utca 29. szám alatt 28 
lon ilejért tovább mérem az Arany csiz- 
Va- mához cimzett vendégilőmben. 

Két öngyilkosság egy panama 
miatt. Zágrábból jelentik: A vasut- 

Je igazgatóságon nagyarányu panamát 
le, lepleztek le. A főtettes Lestyán Vla- 
elej dimir igazgatósági tisztviselő és két 
obb társa, akik egy év alatt egy millió 

dinárral kárositották meg a vasuta- 
én- kat fiktiv talpfarendelésekkel. A 
nap három tisztviselőt letartóztatták és 
kot, közülük egyik a rendőrségen öngyil- 
és kosságot kisérelt meg. Ugylátszik a 
k". panamának vidéken is vannak ré- 
ala szesei, mert Potoenik Dragutin kar- 

lováci állomási tisztviselő a lelep- 
ilka. lezés miatt főbelőtte magát. 

és A Magyar-utcai gyülekezet 
mu ünnepe. A kolozsvári alsóvárosi 
ya! parochiális kör leányai és ifjai 1980. 

március 2-án délután 5 órakor a 
református kollégium tornacsarno- 
kában müűsoros ünnepélyt rendez- 
nek, amelyen elő fogják adni Vá- 

ony 
kor. 

öröme". Az ünnepélyen közremü- 
ködnek a Magyar és Honvéd utcai 
földész-énekkarok és költeményeket 
adnak elő: Bucsi Margit, Nagy 
Zsuzsika, Zágoni Szabó Márcika és 

Tuzd 
ször 
ottje, 
ával, 

0e Hathazi Zsuzsika, Zaágoni Szabó 
sám, VJózsef, Bethlen Katáról előadást 

tart Vásárhelyi János. Az estély 
or jövedelme a Magyar-utcai ref. tem- 
Nari plom keritésének javitására fog 
sár szolgálni. 

Kolozsvári Husiparosok 
Na bőr- és egyéb melléktermékeket 
1232 

Tuzd értékesitő szövetkezete 
muktáron tart mindennemü 

5010 

sárhelyi János által irt életképet, 
melynek cime „Árva Bethlen Kata 

Agyonlőt magát 
a sikkasztó rendőrkomiszár 

(Bukarest.) Cazaeu Nicolae Vaslu-i nitott a kezelésére bizott hivatalos 
rendőrkomiszár az éjjel revolverrel 
mellbelőtte magát. Az öngyilkos ko- 
miszárt haldokolva szállitották a 
kórházba, azonban mire a kórház- 
hoz értek, kiszenvedett. 

Cazacu öngyilkosságának az volt 
az oka, hogy 30.000 lejt eltulajdo- 

Mozdonyvezető nélkül érkezett 

pénzből és attól tartott, hogy fel- 
fedezik a sikkasztást. Az öngyilkos 
rendőrtiszt, aki az inkadrálás előtt 
Barladban rendőrigazgató volt, fele- 
séget és két gyermeket hagyott 
hátra. 

meg Piskire az aradi gyorsvonat 
(4rad.) Tragikus körülmények kö- 

zött halt meg Budai Árpád 42 éves 
aradi mozdonyvezető. Délután öt 
órakor indult el Aradról Budai Árpád 
a gyorsvonattal. Visszafelé jövet 
Piski közelében 

a mozdonyon hirfelen resszul lett 

és engedélyt kért a vonatvezetőtől, 
hogy nehány percre elhagyhassa a 
mezdonyt és addig a gépet a fütő 
vezette. Ahogy 

a vonat mozdenyvezető nélkül be- 
futett Piskíre, csedálkozva velték 
észre, hogy Budai nem került elő. 

Keresésére indultak, átkutatták az 
egész vonatot, de hiába, mert nem 
találták sehol. Már azt hitték, hogy 
a robogó vonatból kiugrott, amikor 
egy kis diák jelentkezett a forgalmi 

A hütle feleség to 

irodában és elmondotta, hogy ke- 
resztülmenve a hidon, észrevette, 
hogy 

a gyorsvonat podgyászkocsijának 
tetején egy ember lekszik. 

A mozdonyvezető keresésére indult 
vasutasok felmentek a podgyász- 
kocsi tetejére, ahol megfalálták Budai 
holttestét. A vasuti orvos megvizs- 
gálta a holttostet és megállapitotta, 
hogy szivszélhüdés következtében 
halt meg. A fején volt ugyan egy 
kisebb sebesülés, amit a hidról le- 
nyuló vasdarab okozott, de amikor 
ez történt, az orvos véleménye sze- 
rint, Budai már halott volt és a 
zuzódás különben sem lett volna 
halálos. A tragikus körülmények 
között meghalt mozdonyvezető holt- 
testét hazaszállitották Aradra. 

at a férj el- 
vágtia és hasat felmeiszette 

(Temesvár.) Tavaly augusztas má- 
sodikán hitvesgyilkosság szinhelye 
volt Nagylak aradmegyei községnek 
Romániához tartozó része. Drezs- 
novszky Márton harminchároméves 
gazdálkodó, akit a nagylaki nábob- 
nak neveztek, bicskájával keresztül- 
metszette felesége torkát, majd ha- 
rakirit végzett az asszonyon, aki 
pillanatok alatt meghalt. A tett el- 
követése után önként jelentkezett a 
nagylaki csendőrségen. Drezsnovszky 
azért ölte meg feleségét, mert az 

visszaélt a hitvesi hüséggel. 
A nagylaki nábobot az aradi tör- 

vényszék az enyhitő körülmények 
figyelembevétele mellett nyolcévi 
fegyházra itélte. Izgalmas keretek- 
ben folyt le tegnap Temesváron a 
tábla előtt a felebbezési tárgyalás. 
A vádlott védője háromórás védő- 
beszédében sorakoztatta fel az eny- 
hitő mozzanatokat. A tábla hosszas 
tanácskozás után az itélet kihirde- 
tését a jövő hétre halasztotta el. 

Meglimcselte a falu népe 
a bogártelki falurosszaát 

(Kolozsvár.) A kolozsmegyei Bo- szaladtak a szomszédok és a me- 

gyilkossági kisérlet tartja izgalomba. 
A községben lakik egy Gyuribancsi 
nevü jómódu gazda, aki izgága, 
iszaákos ember volt és az egész 
falu rettegett tőle. 

Gyuribancsi tegnap éjjel létrát 
támasztott Fekete Márton vejének 
ablakához és be akart hatolni az 
ablakon keresztül a község szövet- 
kezetébe, mely Fekete Márton ve- 
jének vezetése alatt áll. A zajra 
előjött a háziasszony és Gyuribancsi, 

gártelkét egy páratlanul vakmerő ! rénylő falurosszát agyba-főbe ver- 
ték. Mindkettőjüket beszállitották a 
kolozsvári klinikára. Az asszony ál- 
lapota életveszéljes, a meglineselt 
falurossza a fején szenvedett sulyos 
sérüléseket. A csendőrség az ügy- 
ben bevezette a nyomozást. 

MacDonaldmégbízikatenge- 
részelikonlerencia sikerében 

(London.) Macdonald miniszter- 
elnök az alsóház mai ülésén beje- 

3 oldal 

Cáfolják az ukrajnai csapat- 
keonceniráció hírét 

(London.) A moszkvai Tass táv- 
irati iroda közli a nyugatukrajnai 
csapatkoncentrációkról szóló hiradá- 
sok hivatalos cáfolatát. 

Torinóban kutatják a brüsz- 
szeli merénylő bűntársát 
(Róma.) A torinói rendőrség most 

hallgatja ki azokat a személyeket, 
akikkel Fernando di Rosa, az olasz 
trónörökös brüsszeli merénylője hosz- 
szu torinói tartózkodása alatt érint- 
kezést tartott fenn. A kihallgatások- 
ról azok befejeztével tájékoztatni 
fogják a brüsszeli rendőrséget. 

Válik a monacoi hercegnő 
(Páris.) A montekarlói törvény- 

szék március 22 re tüzte ki Char- 
lotte monacoi hercegnő és Péter 
herceg házassági perének tárgyalá- 
sát. A hercegnő különélés kimondá- 
sát kivánja. 

Időjárás 
(Budapest.) A meteorológiai inté- 

zet időjárás prognózisa szerint enyhe 
időjárás várható, kisebb esőkkel. 

Dr. Ligeti Sándor előadása a 
Magánalkalmazottaknál Ma, pén- 
teken este 8 órakor, a Magánalkal- 
mazottak szakszervezetében, Strada 
Cogálniceanu 7. szám alatt, dr. 
Ligeti Sándor előadást tart „A pol- 
gár és a politika" cimen. Az elő- 
adás teljesen ingyenes. 

Elutazott Olaszországba a ma- 
gyar ökölvivó csapat. Budapest- 
ről jelentik: A magyar ökölvivó- 
sportot az utóbbi időben sulyos 
veszteségek érték Kocsis és Gelh 
elvesztésével. Addig, amig Kocsis 
Antal helyett előre megfelelő he- 
lyettest találtak, addig az Ökölvivó 
Szövetség nehéz helyzetbe került 
Gelb elvesztésével, különösen most, 
huszonnégy órával a magyar-olasz 
válogatott mérkőzés indulása előtt. 
A nehéz helyzet ellenére Kankovsky 
Artur, a Mösz. ügyvezető kapitánya 
kiválogatta az utóbbi formák alap- 
ján a Olaszországba küldendő ma- 
gyar ökölvivó csapatot, amely a kö- 
vetkezőkép alakult meg: Enekes, 
Szabados, Széles, Szoboleczky, Szi- 
geti, Kéri és Körösi. A magyar 
csapat csütörtök este ült vonatra 
és pénteken éjfélkor érkezik meg 
Anconába. 
A KMSC álarcos bálja. A ko- 

lozsvári KMSC sportklub, mint min- 
den évben, az idén is megtartja 
szokásos álarcos bálját, amelynek a 
jövedelme a KMSC szakosztályá- 

RA: hogy megakadályozza azt, hogy az lentette, hogy a tengerészeti kon- hak felszerelési céljait fogja szol- 
rcok. asszony lármát üssön, leugrott a ferenciát nem fogják elnapolni. Mac- galni. A bált az épitőmunkások ott- 
olt Iyels Öl 2 létráról és kését belédöfte az asz- Donald annak a reményének adott honában tartják meg március el- 

ejtel szony hátába, majd kirántotta a kifejezést, hogy a tengerészeti le- sején. 

óra- ; kést és másodszor mellbe szurta szerelés terén az értekezlet mun- 

k és állati termékekel áldozatát. kássága ujrafelvétele után ered- Felelős szerkeszte. 
- : Az asszony sikoltozásaira össze- ! ményre fog jutni. WOJTICZKY-KELEMEN GYULA 

Edison Erdélyben elsének berende. Magyar Szinhaáz OperaésN.Szinhn. 

2 premieri 3 órás előadás. 189 felv. Mozielőadás délután 8, 5, 7 órakor Szinielőadás Premier Péntek, február 28. 

I. Tifi 
A montmartrei csavargó dráma 8 felv. 

Gilles Puire regénye után 
Fősz,: Boby Guicherd, Jean Toeulout 

II. Dig özvegyek 
F vigjáték 8 felvonasban 

ősz.: Louise Fazenda, laguelin Logan 

Elfelejtett urcok 
tökéletesebb csodája 

Főszereplők: Oliva Brook, Olga Baclanova 

Helyárak: 30, 20 és 10 lej 

Az amerikai filmgyártás legujabb, leg- Huzd rú, cigány! 
Farkas Imre legragyogóbb operettje 

Kezdete háromnegyed 9 órakor 

Mesterul Manole 
Dráma 4 felv. 

Kezdete fél 9 órakor 
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Hatalmas leánykereskedő 
bünszöveftkeszefet fogfíak el 

Fogadjunk... 

- Fogadjunk Pancser, el sem hiszi, 
ha mondom, kiváncsi vagyok rá, mi 
az oka annak, hogy a kartellpártok 
kortesei aután mennek a külvárosi 
választógyülésekre ? 
- A Simon-párt az oka. 
-- Hogy hogy ? 
- A kartellpártok emberei nagy 

lelkesedéssel járják most a külvároso- 
kat és agitálnak a listájuk mellett. 
A Pata utcában a választási ülésen 
megjelen ek a Simon-párt emberei is 
és állandó közbeszólásokkal zavarták 
a szónokot. Az egyik Simon-párti 
kortes pedig felállt és szónokolni kez- 
dett : 

„Látjátok, választók, a karteillpár- 
tok emberei autón jöttek és ők be- 
szélnek a nép nyomoráról." 

Erre felugrott a kartell egyik kor- 
tese és a következőket válaszolta: 

,Igen emberek, a mi Urunk, Jézus 
Krisztus szamárháton járt és ugy 
akartunk mi is jönni, de sajnos, nem 
kaptunk szamarat, mert minden sza- 
már ott van az ellenpárt oldalán." 
- Na és mit szóltak ehez a vá- 

lasztók ? 
- Azt, hogy ebben maradunk. 

- Pancser ur, ugye, amit a sza- 
mavrakról mondott a kartell kortese, 
az csak választási mese, mert a kar- 
tellnél is akad elég ... 
- De mos már 

maradunk. 
igazán ebben 

A kolozsvári megyebál. A me- 
gyei prefektura tisztviselői vasárnap 
este bált rendeznek a megyeháza 
disztermében. A bál fővédnökei: 
Aurel Dobrescu tartományi igazgató, 
Hatiegan Emil, a képviselőház al- 
elnöke és dr. Popa Ádám megyei 
prefektus. 

vendégeinknek 
Ezen lap előfizetőinek 
megelégedésére nyujtott 

204 
kedvezményt szobaárainkból 

10", 

kedvezményt olcsó éttermi áraink- 
ból (menut kivéve) módunkban 
vana „MAN VILÁG ki- 
adóhivatalával létesitett megálla- 
podás alapján kibőviteni a 

MAGYAR KIR. OPERAHÁZ 
NEMZETI SZINHÁZ 
KAMARA SZINHAZ 
előadásaira szóló mérsékelit áru 
jegyekkel. Tekintettel a nagy 
kerésletre, kérjük szoba és szin- 
házjegy rendelését két-háronm 
nappal előbb velünk közölni 

Park-szálloda 

szemben a Keleti pályaudvar érkezési 
oldalával. (Nincs kocsiköltsége). 

(Varsó.) A rendőrség utlevélhani 

Huzás! 
ez 

MAI VILA 

sitó és leánykereskedő bünszövet- 
kezetet leplezett le. 17 személyt le- 
tartóztattak. Az őrizetbe vettek kö- 

Muzás! 
1 k E 

Első széria, amint megérkezik a miniszterium engedélye 

Az első szériában 1514 nyeremény kerül kisorsolásra 

zött több jómódu ügynök és néhány 
vasutas is van. A nyomozás és ház- 
kutatások tovább folynak. 

Höveikező huzások: május 1. szept. 14 es Iunur 1. 
A most ki nem huzott sorsjegyek a kö- 

vetkező huzásokon tovább játszanak! 

Sorsjegyek kaphatók Ciuj, Sir. Regina Maria 34. 

szám alatt a három napos huzás közben is! Ezek az 

összes huzásokon szintén játszanak! 

Apróhirdetések 
Ebben a rovatban minden szó 2 lej. Vastagabb betüvel szedve 4 lej. A leg- 
kisebb apróhirdetés 20 leji - Állást Keresők féláron hirdethetmnek. 

Az apróhirdetések dija előre fizetendő 

zátlogházi árverés lesz most már- 
cius 3-ikán. Az árverési napon ujitani nem 
lehet. Cluj, Calea Victeriei 25. szám alatt. 

Uri zsidó háznál elsőrangu ebédkoszt 
kapható kihordásra is. Ugyanott különbejá- 
ratu csinosan buforozott szoba kiadó. 

Hosszu-utca 21-a, emelet. 

Egy alig használt kétsoros öltöny eladó. 
Lőb szabónál, Cimbalom-u. 

szállás és Koszt kapható. Petőfi- 

Bőröndök 
amtókofferek készitését és ja- 

vitását pontosamn vállalona 

vARGA, Feremc József-ui 59. 

A gyermek maosolya az anya leg- 
nagyobb őröme. Mindig örülhet mosolygó 
gyermekének, ha elolvassa az Athenaeum- 
fűzetek 56-6. számát. Cime: „Vigyázz a 
gyermekedre", remek illusztráció kal szem- 
léltet. Ára: 62 lej. Kapható Lepage könyv- 
kereskedésben, Cluj-Kolozsvár. Küdje be 
ae árát bélyegekben és Lepage íranko 
üldi. 

28 lejért 1 liter tiszta, prima bor kap- 
ható Sirada Saguna (Bartha Miklós-utca) 
2. alatt. az udvarban, Demeter-pince. 

Egy fiatalemmber lakást, többen 
kosztot kaphatnak. Str. Bukovina 24. Vasut 
közelében. 

Bevezetett garaj, Simplon Strada 
Avram J. 38. teleppel együtt eladó. 

Férfidívat é: fehérnemüek Madady- 
cégnél elsőrendü minőségben, olcsón be- 
szerezhetők! Piata Unirii 15. 

A 

Hosszu-utca 21-a. 

Agilis kereskedő 100.000 lej tőkével 
megfelelő elhelyezkedést keres. Kahanr, 

Kézimunka, kötött és szö- 
völtáru, harisnya, csinke özürmeáruk 

- legességek 
nagyáruháza,. Calea Regele 

lényi-utca) Telefon: 479. 

at kötött és szö- 
Szabó Jenő divatkülön- Blzti vött áruk gáni 

lerakata, hol legolcsóbban 
; szerezhet be harisnyát, kez- 

Ferdinand 6. (volt Wesse- vát és kötött árut. Főtér 18 

Mártonjfy fesf 
pérek és Vársa 
szőrmeáru és női szövet 
kabátáruháza. Piata Unirii 
(Főtér) 20. Telefon: 10-25 

- női divat 
Gólya: Áruház különle- 

ességek nagyáruháza. Cal. 

Konyhafelszerelési cik- 

kek, edények, üvegáruk 
örogueriák ] 

Reg. Ferd. 11 (v. Wesse- 
lényi-u.) Telefon; 9-57. Moskovits és Társa may 

elsz 

RózsaM.oa 
rouge- 

relési cikkek, üveg és por- 
e- ria és illatszertár. P. Unirii 

(Főtér) 23. Telefon: 7-91. 

Neumann M. i 
Boschán 

. Hán áruk. Al ; 
] Férfi divat közök. Förostaval azemben. Könyv- es 

nDa 
a]Fakereskedők 

napirkereskedők 

Keszey Albart p 
Cóéza. Kész férfiruhák áru- 
háza. Uri szabóság. Piata 

Unirii (Főtér) 14. 

mek 

Olcsó fűszifa hkedése, 
beszerzési forrás. Fűzifát h i irii 
vagon és öl-tételben, vala- elye.Fiata Unirii (Főtér) 1. 
mint apritva legolcsóbb ár- 

Katz és Fia Készférfi banszállitunk. Megrendelési 
és gyer- iroda: „Trausilvania 

ruharaktár. Mérték Iepozit de Lemne si műszer stb. áruház. Nyom- 
utáni szabóság. Piata Unirii Materialede Constructii Str, dai- és kiadóvállalat. Kérjen 

(Főtér) 10. Telefon: 8-85. Memorandului 4. Telef. 111 

apirkeres- 
antiguariuma ég 

nyomdai munkák felvételi 

könyv 
ep age zenemű, 

(kotta), papir, irószer, rajz- 

Asszonyok réme 

fogjuk hozni. 

ember Müller ur, Ön fogja tervem 

jegyzékeket. 

Cluj-Kolozsvár, március 1. 

Irta Otto Wurm 
(20.) 

-Eddig a Leopoldstadt hölgyei 
a legborzasztóbb orgiákat rendezték, 
A szegény rendőrök egy városrészt 
sem átkoztak ugy, mint ezt az egyet, 
ahol a kanális mentén életük veszé. 
lyeztetésével kell csendet teremteni, 
Es most ott oly nyugodt élet ural. 
kodik, mint Bécs belvárosának kö- 
zepén. Egy hölgy sem mer éjjel az 
utcára menni Billtől való félelmé. 
ben. Tehát mondja Müller ur, nincs 
igazam? 
- Igen, uram! Istenemre ugy 

van! De mindamellett nem mehet 
ez igy tovább. Egész Bécs rette. 
gésben van. Minden eszközt meg 
kell ragadnunk, hogy ennek megis- 
métlődését megakadályozzuk. 
- Természetes! 1000 forintot tü- 

zünk ki a bünös fejére! 
- Es ezt holnap nyilvánosságra 

- Hopp! Egy gondolatom van, 
mely megvalósítható. Ön ahhoz való 

kivinni. 
A titkosrendőr várakozva nézett 

feljebbvalójára. 
Ez igy szólt : 
- Menjen a Prater környékére. 

Ott kutassa ki, hogy melyik hölgy 
fosztott ki utoljára egy hajóslegényt 
vagy munkást. A legjobb, ha ne- 
hány ilyen lányt talál. Az nem fog 
nehezen menni. Ezeknek a lányok- 
nak este a parton kell sétálniok! 
- De méltóságod, az biztos ha- 

láluk volna! 
- Oh nem! Sőt még többet is 

kell tenniök. Minden korcsmában 
el kell terjeszteni, hogy udvarlóju- 
kat teljesen kifosztották. A titokza- 
tos gyilkos ezt meg fogja hallani és 
áldozatára lesbe áll. Most követke- 
zik a dolog veleje. Egy hizonyos 
számu rendőr munkásöltözékbe bu- 
vik és azon házak közelében tartóz- 
kodik, ahol efajta hölgyek közleked- 
nek. Ha a gyilkos jön, ugy a hiva- 
talnokok látni fogjaák. A megkötö 
zés nagyon egyszerü lesz. 
- Nagyszerü! Még ma megte- 

szem a lépéseket a terv kivitelére. 
- Tegye azt! Korlátlan hatalmat 

adok önnek! Vigyen magával annyi 
rendőrt, amennyire szüksége van. 
Ez alkalommal nem fog a leány- 
gyilkos elmenekülni. 
A detektiv eltávozott. 
A főnök szobájában izgatottak a 

kedélyek. Csak az álrendőrök vol- 
tak nyugodtak. 
- Gondolom, most volna a leg 

jobb elmenni, - mondá az egyik 
társának. 
- Isten őrizz! A dolog csak 

most kezd érdekes lenni. Müller 
felfedezett valamit. Meg kell vár- 
nunk, mig a mellékszobából vissza- 
jön. Talán megtudjuk tervét. 

Most ujra belépett a detektiv. 
Gyorsan haladt a rendőrök által 
képezett sorokon keresztül, átható 
tekintettel vizsgálva őket. 

Ugylátszik, sokat ismer közülük. 
Egyeseket nevükről szólitott, kiknek 
nehány szót sugott. A megszóllitot 
tak mindjárt elhagyták a termet. 
- Te, itt valami ördögi dolog 

játszik közre. Ennek a Müllernek 
gyanuja van; fejem teszem rá. 
- Hagyd békében. Mégis mi í0 

gunk rajta utoljára nevetni. Hiszell 
a mi Billünk hamar végez az egés7 
társasággal. Csend - itt jön! 

Müller most az emlitett két rendő! 
mellett ment el. Jóllehet éles sz 
mei látták őket, de mindamelle 
visszafordult. ; 
- Látod, álöltözetünk nagyszel 

Még Müllernek sincs gyanuja. 
(Folyt. köv.) 
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